

昌九称借壳传闻 是有人“刻意编造”

目前无资方洽谈重组 退市压力巨大

在股价连续7个交易日跌停后，昌九生化昨日下午举行了投资者网络说明会。公司表示，自昌九集团股权过户后，没有其他资产方与公司洽谈过重组意向，目前面临巨大的退市压力。

现代快报见习记者 张婷婷
综合网易、《证券日报》



昌九生化七跌停让投资者欲哭无泪

有可能被列入风险警示板

昌九生化称，根据当前态势，2014年公司股票很有可能被列入风险警示板。如果2014年度不能实现盈利及净资产为正数，昌九生化股票将被暂停上市。根据政策导向，届时，昌九生化恢复上市的概率较小。

昌九生化表示，目前公司处于舆论中心，股票市值高达33亿元，根据上市公司发行股份的定价机制，资产注入方一般选择股票价格低、市值小的上市公司为目标壳公司。公司管理层只能立足于公司目前资产研究探索昌九生化止亏保

壳的基本策略。不过，赣州国资委新闻发言人谢斌则表示，赣州市国资委将在合适的时机积极稳妥推进(昌九生化)重组工作。

而针对12.28公告的问题，昌九生化认为，程序上并无不妥。昌九生化指出，各大媒体对12.28公告的解读和报道中，都认为赣州市国资委否定了稀土注入昌九生化的传闻。12.28公告出来后，立即遏制住了股价飙升的势头。这很好地印证公告明确传达的稀土资产不注入的信息，不存在投资者所说的公告误导、推高股价之说。

指责部分投资者“贪婪之心永不满足”

前天，昌九生化在发给记者的说明邮件中称，近年来，昌九集团逐渐陷入经营困境，各种问题层出不穷，企业疑难杂症难以厘清。在这种形势下，市场上先后流传出核心企业上市公司昌九生化与晋煤集团、江钨集团、南昌银行、金帆达、江西省出版集团等多家企业重组的消息，昌九生化重组一度成为证券市场热门话题。

昌九生化在邮件中指责“赣州稀土拟借壳昌九生化”是有人“刻

意臆测、编造、渲染”的“故事”；并称，在这个故事的影响下，该股在今年1月以来“股价急剧反转，即使赣州市国资委、赣州工投、昌九生化严正澄清仍无法改变这一趋势，直至2013年5月9日高攀至每股40.60元。

上述邮件中，昌九生化方面认为，该公司“严格履行了信息披露义务”，酿成部分投资者损失惨重的一个重要原因就是“部分股票投资者贪婪之心永不满足”。

证监会回应 昌九是否信披误导正在核查

昨日，证监会召开例行发布会，针对市场关注的热点问题进行了回应。针对媒体对于昌九生化是否涉嫌信息披露误导有关问题，该新闻发言人表示，正在对相关问题进行核查。一旦发现违法违规行为，将采取相应的监管措施。

现代快报记者 马婧妍 郭玉志

因“8·16”事件 光大证券 被罚没5.23亿元

光大证券15日发布公告称，已于11月14日收到中国证监会的《行政处罚决定书》，因“8·16”事件被罚没5.23亿元。

中国证监会决定，没收光大证券ETF内幕交易违法所得1307万余元，并处以违法所得5倍的罚款；没收光大证券股指期货内幕交易违法所得7414万余元，并处以违法所得5倍的罚款。上述两项罚没款共计5.23亿元。

据新华社

最高法明确指定管辖光大证券 “8·16”内幕交易民事赔偿案

最高人民法院15日发出通知，就光大证券股份有限公司“8·16”内幕交易引发的民事赔偿案件，人民法院是否受理和如何管辖等问题作出明确规定。

通知指出，起诉人以中国证监会监督管理委员会对光大证券公司作出的行政处罚决定为依据，以行政处罚决定确认的违法行为侵害其合法权益、导致其损失为由，采取单独诉讼或者共同诉讼

另一热点公司

孟凯再抛湘鄂情 2200万股 神秘方“买套”令人费解

孟凯对湘鄂情的“减持之旅”仍在继续：继克州湘鄂情本月8日将4000万股股权协议转让给自然人王栋之后，孟凯日前又借道大宗交易将部分持股予以定向出售，接盘方背景颇显“神秘”。

湘鄂情昨日公告称，公司控股股东孟凯11月13日通过大宗交易方式减持湘鄂情2200万股。本次交易后，孟凯及其一致行动人克州湘鄂情合计所持上市公司股权比例已降至29.70%，但仍为公司控股股东。

记者了解到，在孟凯减持当日，湘鄂情二级市场收盘价仅为4.9元，而接盘方受让股权价格则为每股5元，交易完成即浮亏2%，其主动“买套”的行为颇令人费解。

梳理前期针对湘鄂情的一系列股权交易不难发现，就在孟凯以“资助上市公司”之名大举抛股套现之际，多路资金借机持续“吸筹”：除上述接盘方及王栋之外，知名私募泽熙截至三季度末所持湘鄂情股份亦高达1870万股。

现代快报记者 徐锐

“双十一”盛宴过后

“双十一”后退货潮来袭 京东搅局退货险市场 换货首次纳入保险范围

“双十一”的网购狂欢盛宴结束后，一轮退货潮随之袭来。买家通过购买退货运费险就能省下不少因退货带来的快递费。如今，这一退货运费险领域也引来竞争者。近期，京东商城正式推出“退换货运费险”，理赔范围从退货扩大到退换货，是电商界首款退换货“双保险”。同时，京东引入了人保财险和国寿财险两家保险公司，分别推出产品，消费者将有选择权。

现代快报记者 刘元媛

卖家版退换货运费险先行上线

2010年7月，华泰财险联手淘宝网率先推出退货运费险，当时引发市场关注。3年之后，退货运费险市场终于迎来“搅局者”，华泰财险将面临人保财险和国寿财险两名同行的竞争。什么是“退换货运费险”？京东方面表示，主要是针对京东开放平台卖家商品推出的退换货运费险服务，当用户完成退换货时，保险公司将对用户将商品寄回卖家的运费进行赔付。据悉，该保险与目前的退货险有所不同，除了将理赔范围扩大至退、换货外，理赔时效也更长。目前业内退货运费险理赔失效通常为7天，但京东推出的退换货运费险七日内可退换货，十五日内可换货。

昨日，记者在京东商城挑选商品时，并未发现购买保险的相关选项。对此，人保财险北京分公司的一位负责人表示，目前先行上线的是卖家版退换货运费险。“考虑到不是所有卖家都愿意提供退换货运费险服务，今后将上线买家版的产品。”上述负责人表示，这样一来买家可以自行购买保险来降低退换货成本。

引入竞争机制 消费者有选择权

值得注意的是，此前淘宝网推出的退货运费险仅由华泰财险一家保险公司“供货”。而此次京东引入了人保财险和国寿财险两家保险公司，消费者购买保险时就拥有选择权。一位网店店主表示，如果有选择的话，肯定会优先考虑保额高、保费低的产品。

记者了解到，人保财险和国寿财险两家公司的产品基础费率以及调整系数都不相同。上述负责人表示，对于卖家版保险产品会考虑到商品品类等因素，像服装类商品退货频率较高，相应的保费也会高些。而对于买家版保险产品，则会依靠大数据对买家的消费习惯、退货频率进行分析，对于平时退货次数较多的买家购买保险产品的保费也会相对高些。不过这些都还有待于未来京东方面对保险公司开放后台数据。

对于退换货运费险的定价，上述负责人表示，初期跟淘宝的退货险差不多，基准价在0.25元。不过华泰财险推出退货运费险至今，产品仍未走出亏损经营的状态。

基金淘宝店不少打酱油 长城淘宝店日销仅1笔

双十一的喧闹过去之后，随之冷淡的是基金在淘宝的销售。据第三方机构统计数据，截至11月13日17时30分，在17家基金淘宝店中，有6家店铺的当日销售量不足10笔，分别是海富通基金9笔、泰达宏利基金7笔、万家基金6笔、德邦基金5笔、银华基金3笔，

以及长城基金1笔。对此，有基金人士向记者表示，“现在公司不是为了自己发展需求与互联网合作，而是为了不落于人后，一定要我们想出与互联网合作的创新点。”

据《21世纪经济报道》

天天出彩

福彩“七乐彩”(2013134期)
中奖号码:1 7 8 9 10 26 29
特别号码:24

奖级	中奖注数	每注金额
一等奖	15注	120579元

传统型体彩“7位数”(13179期)
中奖号码:4 5 0 9 3 4 1

奖级	中奖注数	每注金额
特等奖	1注	5000000元

福彩15选5(2013312期)
中奖号码:3 7 10 13 14

奖级	中奖注数	每注金额
特别奖	0注	0元
一等奖	234注	1364元
二等奖	8956注	10元

福彩3D游戏(2013312期)
中奖号码:7 8 4

奖级	江苏中奖注数	每注金额
单选	394注	1000元
组选3	0注	320元
组选6	1114注	160元

体彩排列3(13312期)

奖级	中奖注数	每注金额
中奖号码	4 6 9	
排列3直选	6153注	1000元
排列3组选3	0注	320元
排列3组选6	5605注	160元

江苏快3玩法2013年11月15日

销售额:13395786元
中奖注数:163438注
中奖金额:7390712元

体彩鸡毛信

“大乐透惠民大放送”火热进行中

目前，“体彩大乐透惠民大放送”活动正在省内体彩站点火热开展，活动期间，凡购买超级大乐透单张彩票金额满10元，即有机会获赠价值千元的3G大屏智能手机。感兴趣的朋友可以到身边的体彩站点参与活动。

(苏缙)

体彩排列5(13312期)
中奖号码:4 6 9 6 1

奖级	中奖注数	每注金额
排列5直选	36注	100000元